



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДФС)

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСН 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Кол ЄДРПОУ 39292197

16.08.2018 № 2674/М/99-99-01-03-02-14 На № _____ від _____

Миткаliku Сергію

foi+request-37262-f0c4af92

@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Державна фіскальна служба України розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 10.08.2018 б/н (вх. ДФС № 2634/зпi від 10.08.2018) щодо надання копії офіційного листа, який надійшов від Української асоціації виробників тютюнових виробів «Укртютюн» (далі – Асоціація «Укртютюн») до Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) та про Вашу участь у засіданні Робочої групи, яке заплановане на вересень 2018 року і повідомляє таке.

ДФС надає копію офіційного листа, який надійшов від Асоціації «Укртютюн» від 19.07.2018 № 17/68 (вх. ДФС № 47692/6 від 19.07.2018) у повному обсязі (додається).

Стосовно Вашої участі у засіданні Робочої групи, яке заплановане на вересень поточного року повідомляємо, що заперечень з цього приводу ДФС не має, проте, з огляду на те, що ініціатором укладення Меморандуму між ДФС та Асоціацією «Укртютюн», створення спільної Робочої групи, діяльність якої проводиться на паритетних засадах в рамках дії цього Меморандуму, є Асоціація «Укртютюн», ДФС направлено до Асоціації «Укртютюн» лист (вихідний ДФС № 2674/М/99-99-01-03-02-15 від 16.08.2018 додається) з проханням поінформувати щодо позиції Асоціації «Укртютюн» з порушеного Вами питання. Після отримання відповіді від Асоціації «Укртютюн» Вас буде поінформовано додатково.

Додаток: на 8 арк. у 1 прим.

Директор Департаменту
організації роботи Служби

В. ПРИГАРОВСЬКИЙ

Марина Туник 247 81 10

УКРТЮТЮН



УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВИРОБНИКІВ ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ "УКРТЮТЮН"
UKRAINIAN ASSOCIATION OF THE PRODUCERS OF TOBACCO ITEMS "UKRTYUTYUN"

Україна, 03035 м. Київ, вул. Кудряшова 3, оф. 8 Tel./fax.: +38 (044) 251-82-79

3 Kudryashova st., of. 8, 03035 Kyiv Ukraine E-mail: office@ukrtyutyun.com

Вих. № 17/68 від 19.07.2018 р.

**Державна фіскальна
служба України**

Українська асоціація виробників тютюнових виробів «Укртютюн» висловлює вдячність за проведене 19 липня 2018 року засідання Робочої групи, яка створена відповідно до розпорядження ДФС від 10.05.2018 № 50-р «Про створення Робочої групи».

Діалог, який відбувся між бізнесом та представниками служби, засвідчує розуміння важливості об'єднання зусиль для протидії нелегальному обігу тютюнових виробів.

За результатами проведеного засідання Робочої групи, направляємо пропозиції щодо внесення змін до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 р. № 1340, що додаються.

Просимо розглянути надані пропозиції та поінформувати про результати їх розгляду.

Додаток: на 7 арк.

Генеральний директор

В.О. Хоменко

Євдошенко С.В.
251-82-79

К

Державна фіскальна служба України
47692/6 від 19.07.2018



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним», затвердженого постановою КМУ від 25 серпня 1998 р. N 1340

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>3. Майно, зазначене у пункті 1 цього Порядку, зберігається органами (суб'єктами господарювання) у власних (орендованих) спеціально обладнаних приміщеннях (на майданчиках) або передається ними для зберігання іншим організаціям за договорами.</p> <p>Спирт етиловий, алкогольні напої та тютюнові вироби зберігаються у місцях зберігання, відомості про місцезнаходження яких внесені до Єдиного державного реєстру місць зберігання, а така продукція, що перебуває під митним контролем, у встановлених законом випадках може також зберігатися на складах митниць ДФС.</p> <p style="text-align: center;">відсутня</p>	<p>3. Майно, зазначене у пункті 1 цього Порядку, зберігається органами (суб'єктами господарювання) у власних (орендованих) спеціально обладнаних приміщеннях (на майданчиках) або передається ними для зберігання іншим організаціям за договорами.</p> <p>Спирт етиловий та алкогольні напої зберігаються у місцях зберігання, відомості про місцезнаходження яких внесені до Єдиного державного реєстру місць зберігання, а така продукція, що перебуває під митним контролем, у встановлених законом випадках може також зберігатися на складах митниць ДФС.</p> <p>Тютюнові вироби зберігаються органами, що здійснили їх вилучення у місцях зберігання, відомості про місцезнаходження яких внесені до Єдиного державного реєстру місць зберігання, а така продукція, що перебуває під митним контролем, у встановлених законом випадках може також зберігатися на складах митниць ДФС.</p>
<p>Обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок зберігається органами, що здійснили їх вилучення, або суб'єктами господарювання (за їх згодою), відомості про яких внесено до Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок відповідно до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".</p>	<p>Обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок зберігається органами, що здійснили їх вилучення, або суб'єктами господарювання (за їх згодою), відомості про яких внесено до Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок відповідно до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів".</p>
<p>Органи виконавчої влади, які здійснюють вилучення, конфіскацію та/або знищення тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів, щомісяця до 5 числа наступного місяця подають до ДФС інформацію про обсяги вилучення, конфіскованих тютюнових виробів, дату, місце їх вилучення та зберігання, дату, місце та обсяги їх знищення. У зазначений строк до ДФС також надсилається акт про знищення і копія (на електронному носії) відеозапису процесу знищення. Порядок взаємодії органів виконавчої влади щодо надання зазначеної інформації та форма подання інформації затверджується Мінфіном разом з МВС, СБУ, Генпрокуратурою. ДФС оприлюднює отриману інформацію не пізніше 15 числа на власному веб-порталі.</p>	<p>Органи виконавчої влади, які здійснюють вилучення, конфіскацію та/або знищення тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів, щомісяця до 5 числа наступного місяця подають до ДФС інформацію про обсяги вилучення, конфіскованих тютюнових виробів, дату, місце їх вилучення та зберігання, дату, місце та обсяги їх знищення. У зазначений строк до ДФС також надсилається акт про знищення і копія (на електронному носії) відеозапису процесу знищення. Порядок взаємодії органів виконавчої влади щодо надання зазначеної інформації та форма подання інформації затверджується Мінфіном разом з МВС, СБУ, Генпрокуратурою. ДФС оприлюднює отриману інформацію не пізніше 15 числа на власному веб-порталі.</p>

<p>Укладення угоди на реалізацію майна</p> <p>12. На початку кожного року територіальні органи ДФС із залученням органів, що вилучають та обліковують майно, визначають на конкурсній основі торговельні підприємства, яким доручатиметься реалізація майна, з обов'язковим занесенням їх до єдиного реєстру торговельних підприємств, який веде територіальними органами ДФС. Протягом року в разі потреби дозволяється доповнювати єдиний реєстр торговельних підприємств іншими торговельними підприємствами за поданням органів, що вилучають та обліковують майно.</p>	<p>Укладення угоди на реалізацію та знищення майна</p> <p>12. На початку кожного року територіальні органи ДФС із залученням органів, що вилучають та обліковують майно, визначають на конкурсній основі торговельні підприємства, яким доручатиметься реалізація майна та підприємства, яким доручатиметься знищення майна, з обов'язковим занесенням їх до єдиного реєстру торговельних підприємств та єдиного реєстру підприємств, що здійснюють знищення майна, які ведуться територіальними органами ДФС. Протягом року в разі потреби дозволяється доповнювати єдиний реєстр підприємств іншими підприємствами, які визначаються на конкурсній основі, за поданням органів, що вилучають та обліковують майно.</p>
<p>Відсутня</p> <p>13. Угоду з торговельним підприємством, якому доручатиметься реалізація майна, укладає керівник або особа, що його заміщає, відповідного територіального органу ДФС в межах повноважень, установлених законодавством.</p>	<p>При цьому, підприємство, якому доручатиметься знищення майна, повинно відповідати вимогам, зазначеним у пункті 16 цього Порядку.</p> <p>13. Угоду з торговельним підприємством, якому доручатиметься реалізація майна, та підприємством, якому доручатиметься знищення майна, укладає керівник або особа, що його заміщає, відповідного територіального органу ДФС в межах повноважень, установлених законодавством.</p>
<p>Угоди з торговельними підприємствами на реалізацію майна укладаються лише після включення їх до єдиного реєстру торговельних підприємств та організації.</p> <p>14. Кошти, одержані від реалізації майна, продуктів його переробки, утилізації перераховуються до відповідного бюджету або в установлених законом випадках на рахунки митниць ДФС у строк, що становить не більш як сім банківських днів від дня продажу (передачі).</p>	<p>Угоди з підприємствами на реалізацію або знищення майна укладаються лише після включення їх до єдиного реєстру торговельних підприємств та єдиного реєстру підприємств, що здійснюють знищення майна.</p> <p>14. Кошти, одержані від реалізації майна, продуктів його переробки, утилізації перераховуються до відповідного бюджету або в установлених законом випадках на рахунки митниць ДФС у строк, що становить не більш як сім банківських днів від дня продажу (передачі).</p>
<p>При цьому кошти, одержані від реалізації продуктів переробки майна, перераховуються з урахуванням положень пункту 16 цього Порядку.</p> <p>15. Особам, які виявили і здали скарб у розпорядження держави, виплачується винагорода згідно із законодавством.</p> <p>Переробка, утилізація або знищення майна</p>	<p>При цьому кошти, одержані від реалізації продуктів переробки майна, перераховуються з урахуванням положень пункту 16 цього Порядку.</p> <p>15. Особам, які виявили і здали скарб у розпорядження держави, виплачується винагорода згідно із законодавством.</p> <p>Переробка, утилізація або знищення майна</p>

16. Майно, якість якого не відповідає вимогам стандартів, небезпечне в санітарно-епідемічному відношенні або яке не пройшло відповідного випробування, карантинної обробки чи не придатне для реалізації, підлягає переробці або знищенню (утилізації) з урахуванням ступеня зносу та фактичного стану.

Продукти харчування, які визнані непридатними для вживання в їжу людям і є безпечними в санітарно-епідемічному відношенні, за відповідним рішенням санітарно-епідеміологічної та ветеринарної служби, якщо вони походять з країн, адміністративна територія яких є благополучною в епізоотичному відношенні, можуть бути передані на корм тваринам. Передача продуктів харчування на корм тваринам здійснюється безоплатно.

Переробка або знищення спирту етилового, алкогольних напоїв та знищення тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів здійснюється за рішенням комісії, утвореної відповідно до пункту 7 цього Порядку, з дотриманням таких вимог:

1) для вирішення питання переробки (знищення) спирту етилового та алкогольних напоїв комісією за необхідності можуть залучатися представники територіальних органів Мінекономрозвитку, Держветфітослужби та державних підприємств - виробників спирту етилового та алкогольних напоїв (знищення) спирту етилового та алкогольних напоїв приймається з урахуванням економічної доцільності їх промислової переробки, з обсягу вилученої партії, вмісту спирту, витрат на транспортування, а в разі необхідності - на підставі висновків зазначених органів та підприємств.

Промислова переробка спирту етилового та алкогольних напоїв здійснюється на державних підприємствах - виробниках спирту, перелік яких визначає Мінагрополітики за погодженням з ДФС.

Підприємство, що здійснило переробку спирту етилового та алкогольних напоїв, реалізує продукти переробки та перераховує отримані кошти до відповідного бюджету або в установленних законом випадках на рахунки митниці ДФС з урахуванням

16. Майно, якість якого не відповідає вимогам стандартів, небезпечне в санітарно-епідемічному відношенні або яке не пройшло відповідного випробування, карантинної обробки чи не придатне для реалізації, підлягає переробці або знищенню (утилізації) з урахуванням ступеня зносу та фактичного стану.

Продукти харчування, які визнані непридатними для вживання в їжу людям і є безпечними в санітарно-епідемічному відношенні, за відповідним рішенням санітарно-епідеміологічної та ветеринарної служби, якщо вони походять з країн, адміністративна територія яких є благополучною в епізоотичному відношенні, можуть бути передані на корм тваринам. Передача продуктів харчування на корм тваринам здійснюється безоплатно.

Переробка або знищення спирту етилового, алкогольних напоїв та знищення тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів здійснюється за рішенням комісії, утвореної відповідно до пункту 7 цього Порядку, з дотриманням таких вимог:

1) для вирішення питання переробки (знищення) спирту етилового та алкогольних напоїв комісією за необхідності можуть залучатися представники територіальних органів Мінекономрозвитку, Держветфітослужби та державних підприємств - виробників спирту. Рішення про переробку (знищення) спирту етилового та алкогольних напоїв приймається з урахуванням економічної доцільності їх промислової переробки, з обсягу вилученої партії, вмісту спирту, витрат на транспортування, а в разі необхідності - на підставі висновків зазначених органів та підприємств.

Промислова переробка спирту етилового та алкогольних напоїв здійснюється на державних підприємствах - виробниках спирту, перелік яких визначає Мінагрополітики за погодженням з ДФС.

Підприємство, що здійснило переробку спирту етилового та алкогольних напоїв, реалізує продукти переробки та перераховує отримані кошти до відповідного бюджету або в установленних законом випадках на рахунки митниці ДФС з урахуванням положень пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 р. N 1340.

положень пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 р. N 1340.

Скляний посуд з-під перероблених алкогольних напоїв оприбутковується за ціною можливої реалізації, а у разі неможливості реалізації скляного посуду - за ціною склобою з подальшою його реалізацією та перерахуванням коштів до державного бюджету;

2) знищення спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснюється за погодженням з державною санітарно-епідеміологічною службою шляхом спалювання, руйнування, фізико-хімічної, біологічної або іншої обробки відповідно до вимог законодавства. Комісія приймає рішення про знищення спирту етилового та алкогольних напоїв, якщо їх переробляти економічно недоцільно. Знищення за рішенням комісії може проводитися на підприємствах, виробництво яких пройшло атестацію на виконання відповідних робіт згідно із Законом України "Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції";

відсутня

Скляний посуд з-під перероблених алкогольних напоїв оприбутковується за ціною можливої реалізації, а у разі неможливості реалізації скляного посуду - за ціною склобою з подальшою його реалізацією та перерахуванням коштів до державного бюджету;

2) знищення спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів здійснюється шляхом спалювання, руйнування, механічної, фізико-хімічної, біологічної або іншої обробки, розміщення (захоронення) залишкових компонентів продукції відповідно до вимог законодавства. Комісія приймає рішення про знищення спирту етилового та алкогольних напоїв, якщо їх переробляти економічно недоцільно.

Знищення проводитися на підприємствах, які повинні відповідати таким вимогам:

мати систему забезпечення належних безпечних для здоров'я людини та довкілля умов знищення продукції, обладнання;

вести облік надходження та знищення продукції, обладнання;

мати технічні можливості для знищення спирту етилового, алкогольних напоїв та/або тютюнових виробів та/або обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, та/або паперу цигаркового і фільтрів;

забезпечувати контроль за знищенням продукції, обладнання та не допускати несанкціонованого їх використання (у тому числі, наявність відеоспостереження та онлайн трансляції процесу знищення);

забезпечувати безперешкодний доступ до приміщень, де відбувається знищення, членам комісії під час процедури знищення;

<p>Тютюнові вироби, вміщені в упаковку (тару), знищуються в такій упаковці (тарі).</p> <p>Методи знищення продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів повинні відповідати таким вимогам:</p> <p>виключати можливість подальшого відновлення первинних споживчих властивостей продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів або використання їх за призначенням;</p> <p>забезпечувати дотримання законодавства про захист санітарного та епідемічного благополуччя населення та охорону навколишнього природного середовища, зокрема виключати можливість утворення отруйних, токсичних, шкідливих і потенційно небезпечних речовин та відходів;</p> <p>виключати можливість підміни продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів, які підлягають знищенню;</p>	<p>забезпечувати відеофіксацію процесу знищення у повному обсязі.</p> <p>Тютюнові вироби, вміщені в упаковку (тару), знищуються в такій упаковці (тарі).</p> <p>Методи знищення продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів повинні відповідати таким вимогам:</p> <p>виключати можливість подальшого відновлення первинних споживчих властивостей продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів або використання їх за призначенням;</p> <p>забезпечувати дотримання законодавства про захист санітарного та епідемічного благополуччя населення та охорону навколишнього природного середовища, зокрема виключати можливість утворення отруйних, токсичних, шкідливих і потенційно небезпечних речовин та відходів;</p> <p>виключати можливість підміни продукції, обладнання, паперу цигаркового і фільтрів, які підлягають знищенню;</p>
<p>3) знищення обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів здійснюється шляхом механічної, фізико-хімічної, біологічної обробки та розміщення (захоронення) продукції або її залишкових компонентів у спеціально визначених місцях відповідно до вимог законодавства. Знищення за рішенням комісії проводиться на підприємствах, що здійснюють переробку, утилізацію або знищення вилученої з обігу неякісної та небезпечної продукції згідно із Законом України "Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції".</p> <p>Використані під час проведення експертизи (випробування) зразки нехарчової продукції, що були відібрані в межах здійснення державного ринкового нагляду, залишкова вартість яких не перевищує встановленої Кабінетом Міністрів України граничної межі, та ті, стосовно яких не перевищує встановленої Кабінетом Міністрів України граничної межі, що вони є небезпечними, становлять</p>	<p>Виключити</p> <p>Використані під час проведення експертизи (випробування) зразки нехарчової продукції, що були відібрані в межах здійснення державного ринкового нагляду, залишкова вартість яких не перевищує встановленої Кабінетом Міністрів України граничної межі, та ті, стосовно яких за результатами їх експертизи (випробування) встановлено, що вони є</p>



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДФС)

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197

16.08.2018 26749/6/99-99-01-03-02-15

Генеральному директору
Української асоціації
виробників тютюнових
виробів «Укртютюн»
Хоменко В.О.

вул. Кудряшова, буд. 3, оф.8,
м. Київ, 03035

Про надання інформації

Шановна Валентино Олексіївно!

До Державної фіскальної служби України (далі – ДФС) надійшов запит на отримання публічної інформації від 10.08.2018 б/н (вх. ДФС № 2634/зп від 10.08.2018 додається) від громадянина Миткалика Сергія, який просить надати йому копію офіційного листа Української асоціації виробників тютюнових виробів «Укртютюн» (далі – Асоціація «Укртютюн») від 19.07.2018 № 17/68 (вх. ДФС № 47692/6 від 19.07.2018) та порушує питання щодо своєї участі у засіданні Робочої групи, яке заплановане на вересень 2018 року.

ДФС просить поінформувати щодо позиції Асоціації «Укртютюн» з питання можливості участі пана Миткалика С. у засіданні Робочої групи.

Додаток: на 1 арк., у 1 прим.

З повагою

Директор Департаменту
організації роботи Служби

В. ПРИГАРОВСЬКИЙ